

VÝZVA NA PREDKLADANIE ŽIADOSTÍ O NENÁVRATNÝ FINANČNÝ PRÍSPEVOK

**Podopatrenie 8.6 – Podpora investícií do lesníckych technológií a spracovania,
do mobilizácie lesníckych výrobkov a ich uvádzania na trh**

Oblasti: 1. Obhospodarovatelia lesa a 2. Subjekty poskytujúce služby v lesníctve

Termín na začatie podávania žiadostí: 22. 12. 2023

Uzavretie 1. hodnotiaceho kola: 31. 03. 2024

Výška oprávnených výdavkov na jeden projekt a výška podpory

- **Výška oprávnených výdavkov na 1 ŽoNFP pre menej rozvinuté regióny:**

Minimálna výška oprávnených výdavkov:	5 000 EUR
Maximálna výška oprávnených výdavkov:	400 000 EUR
- **Výška oprávnených výdavkov na 1 ŽoNFP pre ostatné regióny (BA):**

Minimálna výška oprávnených výdavkov:	5 000 EUR
Maximálna výška oprávnených výdavkov:	500 000 EUR

Výška podpory z oprávnených výdavkov:

- 50% pre menej rozvinuté regióny (mimo Bratislavského kraja) a 40% ostatné regióny (Bratislavský kraj)

Grant formou: refundácia výdavkov z obstarávania resp. ceny z katalógu

Na podporu sa vzťahujú pravidlá pre poskytovanie minimálnej pomoci. Maximálna výška pomoci nesmie presiahnuť 200 000 EUR na jediný podnik počas prebiehajúceho fiškálneho roku a dvoch predchádzajúcich fiškálnych rokov (bez ohľadu na formu minimálnej pomoci alebo sledovaný cieľ a nezávisle od toho, či je poskytnutá pomoc financovaná čiastočne alebo úplne zo zdrojov EÚ).

Oprávnení žiadatelia: právnické osoby a fyzické osoby obhospodarujúce lesy.

Oprávnenosť aktivít:

Oprávnené sú aktivity zamerané na investície do lesníckych technológií, do spracovania a mobilizácie lesníckych výrobkov a ich uvádzania na trh a to:

- *Investície na zvýšenie ekonomickej hodnoty lesa prostredníctvom lepších postupov obhospodarovania lesov, ktoré sú odôvodnené z hľadiska očakávaného zlepšenia lesa jedného alebo viacerých podnikov, ktoré sa musia realizovať na úrovni majiteľa resp. obhospodarovateľa lesa;*
- *Investície na spracovanie lesných produktov, ktoré takýmto spôsobom získavajú pridanú hodnotu a tiež ich uvádzanie na trh na všetky pracovné operácie pred priemyselným spracovaním . Pre účely výzvy sú prípustné iba investície do strojov na výrobu štiepaného palivového dreva.*

Oprávnenosť výdavkov realizácie projektu

Náklady na investície uvedené výlučne v Katalógu cien vybraných druhov lesnej techniky a prídavných zariadení: **univerzálny kolesový traktor / špeciálny kolesový traktor / forwarder / harvester / lesná lanovka / vozidlá pick up kôň / železný kôň / motorová píla / prívesy na vývoz dreva za traktory / navijaky na trojbodový záves / prívesy na prevoz koní / lesné a pôdne frézy / stroje na výrobu štiepaného palivového dreva / postroje pre kone**

Máme dlhoročné skúsenosti s prípravou investičných projektov, naša práca hovorí za nás. Pomôžeme Vám s prípravou projektu, odkonzultujeme podmienky oprávnenosti, aktivity, podmienky poskytnutia pomoci, pripravíme prieskum trhu, rozpočet a obstaráme Vám dodávateľov.

**Neváhajte nás kontaktovať buď v kancelárii spoločnosti *MEDIINVEST Consulting, Bezručova 10*
v Prešove alebo na tel. čísle: *0947 940 402* a *0947 940 403***

Tešíme sa na spoluprácu *Tím MEDIINVEST Consulting, Prešov*